

以梦为马，不负韶华；高考冲刺，一线名师支招。5月12日，大同日报社“爱心送考”第一阶段活动——“2024高考直通车”直播活动在碧水云天·颐园二期飞瀑流泉、鸟语花香的凉亭下圆满完成。



碧水云天·颐园二期小区景观

碧水云天·颐园二期 爱心助考 高颜值社区惊艳出圈

本报记者 高冬梅



爱心送考 名师支招助力莘莘学子

飞瀑流泉、绿意盎然，5月12日，大同日报社“爱心送考”第一阶段活动——“2024高考直通车”直播活动在风景如画的碧水云天·颐园二期和广大考生、家长见面。此次活动分上午场和下午场，邀请大同二中高三年级九大学科的名师及心理专家做客大同日报社新媒体直播间，与广大考生及家长畅聊高考冲刺阶段各科目的备考要点、注意事项、答题技巧等，以及心理调适的方法，助力考生们轻松上阵、从容应考。

今年的爱心送考活动主题是“文明大同，爱心送考”。大同日报社等相关部门将携手碧水云天·颐园二期开展系列活动。6月2日，将进行爱心送考启动仪式。

式，给参与送考的出租车队及爱心人士发放绿丝带。高考当日还将在全市的考点设立爱心帐篷，为考生提供免费服务。

2011年5月，大同日报社携手城市客运、交警、市容、教育等部门发起“爱心送考”公益活动。从此，“爱心送考”成为我市的一道靓丽风景线，各界人士以实际行动诠释了当代雷锋精神，奏响了一曲文明城市的创建者和守护者。

风景如画 实景现房美好无需等待

在此次爱心送考直播活动中，碧水云天·颐园二期美丽的园林景观作为直播间背景不出意外地依然受到众多观众称赞。去年，该小区作为爱心送考直播活动的承办地就火热出圈，吸引了不少观众对其美轮美奂的新中式江南园林大美景观的赞叹。

碧水云天·颐园二期是由华瑞集团开发的高品质楼盘。该项目地处向阳东街与友谊南街交会处，四周商圈环绕，东面紧邻明堂公园。加之，全国连锁巨头——大润发超市的进驻，让区位价值更加突出。同时，周边教育资源丰富，还有天然氧吧——170亩绿色明堂公园相伴，这样的地段可以说是城市的稀缺资源，十分珍贵。

碧水云天·颐园二期作为碧水云天精品系列的作品再次延续新中式建筑风格、江南园林和精工品质。走进小区，美轮美奂的新中式江南园林、完善的小区配套设施尽收眼底。漫步小区可以看到，迎客松巍然矗立，湖水清澈见底，亭台廊榭、曲栏回转、亲水平台点缀各处，六角亭、假山叠水、涌泉等景观，形成了以新中式江南园林为风格的大美景观，将内敛含蓄的中华文化之美于细节之处

一一呈现。清新的空气，美好的环境，令人心旷神怡。

作为大同市近年来崛起的地产品牌碧水云天系列，以精工初心，深耕地产，所到之处皆为品质代表。从碧水云天·颐园发端，碧水云天·御河湾、智慧苑、御河苑、新河湾、御花园、博雅府、新尊府、御源府，无不以诚信兑现承诺，品质超越客户预期，不断刷新客户对品牌的认知，让产品人居品质不断升级，成为口碑相传的优秀地产品牌。

目前，处于城市核心地段的低密纯洋房碧水云天·兰溪苑展露出现代时尚的美丽容颜，高端大气的铝板外立面、现代时尚的建筑造型、花园式的园林景观，一座花园式洋房住区树起了城市纯低密洋房的新标杆，成为高端置业人群改善优选楼盘。



直播间截图

员工家属患重病 物业捐款献爱心

碧水云天·御河湾小区物业一位保洁员的丈夫身患重病，需要巨额医疗费医治，在全家陷入困境一筹莫展之际，云泉物业向其伸出援手，大家纷纷捐款献爱心。

碧水云天·御河湾物业保洁员冀少娥进入云泉物业已经有7年多了，一直兢兢业业，受到业主和物业领导、同事的一致肯定。今年3月中旬，冀少娥丈夫突发疾病，后经多次检查，确诊为鼻咽癌，医生确认治疗方案为放化疗结合。

冀少娥全家笼罩在震惊和悲伤之中，家里的顶梁柱病倒了，这样的病情治疗之路遥遥无期，巨额的治疗费用也让这个并不富裕的家庭雪上加霜。得知冀少娥的遭遇后，云泉物业发动碧水云天系列小区物业员工为冀少娥爱心捐款，大家纷纷伸出援手，各站总计捐款7735元，希望尽一份绵薄之力，帮助冀少娥渡过难关。

(梅方)

悦家物业 为业主赠鲜花送祝福



为营造文明和谐的社区氛围，提升业主的幸福感和归属感，5月12日，悦家物业在管项目熙城小区组织开展了“爱随花开，情满悦家”母亲节活动，物业工作人员用真诚和微笑为女性业主献上一份专属浪漫。

当日上午9时，悦家物业工作人员化身“送花使者”，早早地迎候在小区出入口，为小区过往的女性业主送上鲜艳的康乃馨花束和节日祝福。收到鲜花的业主纷纷高兴地夸赞物业服务细致暖心。

(田志新)



鸿泽物业 举办主题演讲比赛

为传承与弘扬五四精神，展示青春风采，日前，万城集团鸿泽物业举办了以“砥砺奋进新时代，奏响青春最强音”为主题的演讲比赛。

比赛现场，参赛选手立足主题，结合工作实际与自身感悟，声情并茂，充分展现出青年人不负青春、不负韶华的昂扬风采。比赛最终评选出一、二、三等奖，并为获奖者颁发了荣誉证书和精美礼品。(梅方)

